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„Eksportowy most do Ameryki. Misja gospodarcza lubuskich MŚP do Miami (USA)”
2-5 czerwca 2014 r.

Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego w ramach projektu współfinansowanego ze środków Lubuskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013 otwiera rekrutację uczestników misji gospodarczej do Miami (USA) na Międzynarodowe Targi CAMACOL’s Hemispheric Congress w dniach 2-5 czerwca 2014 r. 
Termin rekrutacji: od 22 stycznia od godziny 8:00 – do 28 stycznia do godziny 12:00.

Serdecznie zapraszamy firmy z województwa lubuskiego, zainteresowane rozwojem handlu zagranicznego z Ameryką Łacińską i USA do udziału w Międzynarodowych Targach CAMACOL, 
w dniach od 2 do 5 czerwca 2014 r. Ameryka Łacińska z ponad 600 milionami konsumentów jest strategicznym,  chłonnym rynkiem otwartym na produkty i usługi z Polski. Udział w targach to doskonała okazja do rozwoju eksportu Państwa firmy. Celem misji jest umożliwienie przedsiębiorstwom nawiązania kontaktów z potencjalnymi kontrahentami z Obu Ameryk, jak również wsparcie rozwoju działalności eksportowej i promocja Województwa Lubuskiego. Targom towarzyszy kongres 22 izb gospodarczych, organizacji handlowych oraz agencji rządowych zajmujących się wymianą towarową
i usług, jak też ekspozycją największych firm Ameryki Łacińskiej. Wśród honorowych gości będą m.in. Ambasador Polski w USA, Minister Gospodarki, Marszałkowie Województw, firmy z Ameryki Łacińskiej, Gubernator Florydy, firmy z Polski, firmy z USA i Izby Gospodarcze Ameryk.

Współorganizatorem targów jest Polsko-Amerykańska Izba Handlowa Florydy i Obu Ameryk z siedzibą w Miami (PACC FA). 
Firmy zakwalifikowane do udziału w misji gospodarczej będą miały możliwość zrefundowania 100% kosztów wyjazdu z wyjątkiem kosztów z tytułu ubezpieczenia oraz diet.
Nabór prowadzi: Sekretariat Konkursu: Departament Infrastruktury i Komunikacji, Wydział Przedsiębiorczości w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Lubuskiego, przy ul. Podgórnej 7, 65-057 Zielona Góra, budynek Starostwa, pokój 324 tel. 68 456 52 68, 68 456 53 31, 68 456 54 62, e-mail: coie@lubuskie.pl.
Rekrutacja ma charakter otwarty i kierowana jest do wszystkich przedsiębiorców z kategorii MŚP posiadających siedzibę w Województwie Lubuskim, z zastrzeżeniem, iż muszą one spełniać warunki, o których mowa w Rozporządzeniu Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 8 grudnia 2010 r. w sprawie udzielenia pomocy de minimis w ramach regionalnych programów operacyjnych (Dz.U. 2010 nr 236 poz. 1562). 
Przedsiębiorcy dokonują zgłoszenia udziału poprzez wypełnienie i przesłanie drogą elektroniczną na adres e-mail coie@lubuskie.pl formularzy: „Zgłoszenie udziału w misji” (zał. nr 2) oraz „Formularz match-making B2B CAMACOL 2014” (zał. nr 3).
Szczegółowe informacje dotyczące zasad rekrutacji zawarte są w regulaminie, który jest zamieszczony do pobrania poniżej.

Zał. nr 1 – Regulamin udziału w misji gospodarczej do USA połączonej z udziałem 
w targach „CAMACOL”
Zał. nr 2 – Formularz zgłoszeniowy

Zał. nr  3 – Formularz Match-making
Projekt finansowany przez Unię Europejską, ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Lubuskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007-2013
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