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REGULAMIN LUBUSKIEJ SIECI WSPÓŁPRACY
DZIAŁAJĄCEJ W RAMACH PROJEKTU „go NGO!”

I. PODMIOTY ODPOWIEDZIALNE

Podmiotami odpowiedzialnymi za realizację projektu oraz działania Lubuskiej Sieci Współpracy jest Fundacja na rzecz Collegium Polonicum oraz Organizacja Pracodawców Ziemi Lubuskiej.
II. CELE LUBUSKIEJ SIECI WSPÓŁPRACY

Celem Lubuskiej Sieci Współpracy jest stworzenie Kodeksu Współpracy, czyli dokumentu określającego standardy działania organizacji pozarządowych w województwie lubuskim w 3 obszarach:

· standardów jakościowych,

· standardów organizacyjnych,

· standardów współpracy organizacji pozarządowych z jednostkami samorządu terytorialnego.

Stworzenie standardów ma na celu podniesienie jakości działań i profesjonalizację III sektora.
III. ZASADY FUNKCJONOWANIA

W ramach działania Lubuskiej Sieci Współpracy planuje się stworzenie 3 grup roboczych, podzielonych tematycznie:

· GRUPA 1 – odpowiedzialna za stworzenie standardów jakościowych,

· GRUPA 2 – odpowiedzialna za stworzenie standardów formalno-organizacyjnych,

· GRUPA 3 – odpowiedzialna za stworzenie standardów współpracy organizacji pozarządowych z jednostkami samorządu terytorialnego.

Grupy będą spotykać się, zgodnie z zaplanowanym harmonogramem, co najmniej 7 razy do końca 2013 roku. W sumie odbędzie się 21 takich spotkań, efektem których będzie powstanie Kodeksu Współpracy. Do poszczególnych grup zgłaszają się instytucje lub organizacje. Oznacza to, iż w poszczególnych spotkaniach mogą wziąć udział różni pracownicy/przedstawiciele władz. Harmonogram, sposoby komunikacji i miejsce spotkań ustalane są wewnętrznie przez poszczególne grupy. Każda grupa będzie miała swojego opiekuna z ramienia Fundacji na rzecz Collegium Polonicum. Ułatwieniem dla organizacji spotkań poszczególnych grup będą warsztaty, organizowane przez podmioty odpowiedzialne za realizację projektu. Będą one miały za zadanie wspomagać wypracowanie standardów. Warsztaty rozpoczną się w I kwartale 2013 r. Przewidziane jest zorganizowanie 3 warsztatów dla każdej z grup tematycznych (warsztaty dwudniowe). 

W pierwszej połowie 2014 wypracowane standardy zostaną wdrożone, przy wsparciu mentorów zewnętrznych, w 10 organizacjach lubuskich. Punktem finalnym będzie organizacja Forum podsumowującego, podczas którego nastąpi wręczenie statuetek i certyfikacja organizacji. 
Działalność Lubuskiej Sieci Współpracy skupia się na wypracowaniu standardów, jednakże nie wyklucza to uczestnictwa w ich upowszechnianiu.  

Udział w Lubuskiej Sieci Współpracy jest bezpłatny i opiera się na pracy społecznej jej członków.
IV. CZŁONKOSTWO W LUBUSKIEJ SIECI WSPÓŁPRACY

Sieć jest otwarta dla wszystkich, którzy chcą uczestniczyć w opracowywaniu standardów. Członkowie sieci mogą, zgodnie z zasadami projektu, należeć do następujących kategorii: 
1. Instytucjonalnie:

- jednostki samorządu terytorialnego,

- organizacje pozarządowe,

2. Osobowo:

- pracownicy kluczowi,

- przedstawiciele władz/kierownicy/pełnomocnicy.

Zgłoszenie do sieci następuje w momencie dostarczenia prawidłowo wypełnionych dokumentów aplikacyjnych i wygasa z dniem zakończenia projektu tj. 31.08.2014 r. 
Członkowie sieci zobowiązują się do:

· udziału w spotkaniach Sieci;

· udziału w konsultacji dokumentów wypracowanych przez wybraną grupę;

· wysyłania do podmiotów odpowiedzialnych regularnych informacji dotyczących zmian w swojej strukturze/danych kontaktowych etc.

V.  POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Podmioty odpowiedzialne za realizację projektu są otwarte na zmiany regulaminu, o ile będzie to korzystne dla działania Lubuskiej Sieci Współpracy.
Każda zmiana w regulaminie będzie widoczna na stronie internetowej projektu www.go-ngo.pl. Zmiany będą również dostarczane na adres mailowy członków LSW. 

CZYM JEST STANDARYZACJA?

Proces standaryzacji odpowiada na pytanie co, w jakiej ilości oraz na jakim poziomie można zaproponować na rzecz określonych jednostek i grup adekwatnie do ich rozpoznanych potrzeb i zgodnie z wymogami racjonalnego ich zaspakajania. Standardy pełnią kilka ważnych funkcji:

1) Funkcję ujednolicającą – w kontekście przejrzystości działań organizacji pozarządowych oraz pożądanych kierunków działania. 

2) Funkcję kontrolną – dotyczącą jakości świadczonych usług.

3) Funkcję finansową – standardy ograniczają nieracjonalne działania, co bezpośrednio przekłada się na sprawność funkcjonowania oraz oszczędności finansowe w NGO. 

4) Funkcję weryfikującą – szczególnie w kontekście współpracy JST-NGO i zlecania zadań. Standardy mogą stanowić podstawę do zlecania zadań publicznych poszczególnym organizacjom pozarządowym.
Kontakt w sprawie Lubuskiej Sieci Współpracy:

	Fundacja na rzecz Collegium Polonicum 

ul. Kościuszki 1, 

69-100 Słubice

tel./fax (095) 75 92 444, 

email: k.dreszer@fundacjacp.org 


	lub
	Organizacja Pracodawców Ziemi Lubuskiej

ul. Reja 6

65-076 Zielona Góra

Tel./fax (068) 327 18 81

email: biuro@opzl.pl


	lub
	Organizacja Pracodawców Ziemi Lubuskiej

ul. Rynek 9

67-400 Wschowa

Tel.  884 782 630

email: wschowa@opzl.pl




Osobami do kontaktu są: 

Karolina Dreszer – Smalec – koordynator – tel. 95 759 23 91
Honorata Ruban – asystent koordynatora – tel. 95 759 23 91
Marta Hajduk – asystent ds. współpracy międzysektorowej – tel. 884 782 630
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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